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8. OSZTÁLY 

 

Az első három feladat feleletválasztós. Egyenként 5-5 pontot érnek. 
Egy feladatnak több jó megoldása is lehet. Válaszd ki a helyes megoldás/megoldások betűjelét! 

 

1. Hányféleképpen olvasható ki az alábbi ábrából a SZIPORKAMATEKVERSENY 
szó a bal felső sarokból indulva, minden lépésben jobbra vagy lefelé haladva?  

 A) 10 250 B) 12 000 C) 12 250 D) egyéb 
 

2. Egy szám negyvenkétszerese negyvenkettővel nagyobb, mint négy második 
hatványa és kettő negyedik hatványa összegének a negyvenkétszerese. Melyik ez a 
szám? 

 A) 31 B) 33 C) 34 D) egyéb 
 

3. Egy fagylaltosnál hatféle fagyi kapható. Gyümölcsös fagyik: banán, eper, málna, nem gyümölcsös fagyik: 
vanília, csokoládé és puncs. Sziporka három gombóc fagyit vesz, kedvence a puncs, azt biztosan kér. 
Hányféleképpen válogathatja össze a háromgombócos fagyiját, ha egyfélét csak egyszer választ? 

 A) 20 B) 36 C) 60 D) egyéb 
 

A negyedik és az ötödik feladatok egyenként 10-10 pontot érnek. 
 

4. Minden négyzetben lévő természetes szám az alatta lévő két négyzetben lévő természetes számok 
négyzetének az összege. Töltsd ki a számpiramist, és válaszolj a kérdésekre!  

a) Melyik számot rejti a kék négyzet? 
b) Melyik számot rejti a piros négyzet? 
c) Melyik számot rejti a zöld négyzet? 
d) Melyik számot rejti a lila négyzet? 
e) Melyik számot rejti a sárga négyzet? 

 

Az 5. feladat kifejtős, válaszodat indokolni kell! 
 

5. Sziporka anyukája szendvicseket készített, összesen 28 darabot. Hétféle szendvics készült:  

 volt olyan, amelyikben csak sonka volt, 

 volt olyan, amelyikben csak sajt volt, 

 volt olyan, amelyikben csak saláta volt, 

 volt olyan, amelyikben csak sonka és sajt volt, 

 volt olyan, amelyikben csak sonka és saláta volt, 

 volt olyan, amelyikben csak sajt és saláta volt, 

 volt olyan, amelyikben sonka, sajt és saláta is volt. 
Mindegyik féléből legalább egy darab készült, és mindegyik féle darabszáma különböző pozitív egész 
szám. Csak sonkás 5 db, csak sajtos 6 db, sonkás-sajtos-salátás 4 db, csak sonkás-sajtos 1 db készült. 
Sonkát tartalmazó szendvicsből kettővel kevesebb van, mint sajtot tartalmazó szendvicsből. Hány darab 
csak salátát tartalmazó szendvicset készített Sziporka anyukája? 


